
Сегодня сотрудники следственного управления поздравили подшефных с Международным днем защиты детей

Уже традиционными стали встречи сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва с воспитанниками Кызылской школы-интерната для детей- сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, над которой уже пятый год следственное управление осуществляет шефство. Во время встречи сотрудники следственного управления и воспитанники школы интерната состязались в спортивных играх: волейбол, «веселые старты». Традиционно детям вручены спортивный инвентарь: туристические палатки, мячи, скакалки, теннисные принадлежности, так необходимые в период летних каникул, а также сладкие подарки. Следственное управление и в дальнейшем намерено оказывать посильную помощь детям Кызылской школы-интерната. Данная работа проводится не только для оказания социальной помощи детям, но и для профилактики преступлений среди несовершеннолетних.

Изображения



02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632856>